幸福的孩子都相似 不幸的孩子各不同

夫妻吵架,出生40天女儿被扔在楼道

2012年8月2日 星期四

编辑 张健 组版 刘玉 校对 云心

昨日上午8时许,在合肥市桐 城南路曙宏南苑小区某单元楼道 内,保洁员意外发现在15楼过道角 落,放着一个襁褓,里面还有婴儿 的哭泣声。保洁员急忙将情况汇 报给物业办公室。

这名最先发现婴儿的保洁员 称,婴儿穿着一件白色碎花衣服, 很乖巧。在其身边还有两袋衣物、

小区物业人员小心翼翼地将 女婴抱回办公室,并通知了辖区警

有细心的保安诵讨楼道监控, 发现一名女子抱着襁褓拎着塑料 袋走出,几分钟后空手返回,"这人 不是16楼的住户吗?"眼尖的保安 一眼认出了女子。

民警随即来到16楼,挨家挨户 拍门调查。在其中一扇门后,一名 年轻女子探出头来,民警发现其与



监控画面上的女子相似。间及是 否有婴儿被丢弃,该女子很快承认 了此事,并直言自己是孩子的母 亲。其在接受问询时,多次问到孩 子身外何处,满脸懊悔。

经调查得知,该屋租住了一对 年轻夫妇,他们的女儿出生才40天 左右。近期夫妇俩时常发生争执,

昨日上午,双方矛盾再度升级。寸 夫离家后,妻子索性收拾好孩子的 物品,一气之下将其丢弃在楼下的

民警提醒,倘若因为讨错导致 孩子受伤,将受到法律惩处。在对 夫妇二人严厉批评教育后,民警将 婴儿交还给这对夫妇。

怀孕女子吸毒,腹中胎儿成"挡箭牌"

17岁的女孩小莉(化名)怀孕 已有3个月,却依然躲在宾馆吸 毒。因为怀孕不用去拘留所,肚子 的胎儿竟成了她的"挡箭牌"。

昨日凌晨1时许,省城骆岗派 出所民警在对辖区繁华大道某宾 馆例行检查时,发现一房间内的女

旅客有吸毒嫌疑。遂对该女子进 行尿检,显示呈阳性。小莉称,其 今年17岁,已有身孕。后经医院检 查证实,她已怀孕3个月。

小莉交代,她两年前来肥打 ,在夜总会上班,在朋友和"客 人"的诱惑下,染上吸毒恶习。当 民警提及吸毒会影响胎儿发育时, 小莉却说,她没考虑这么多。更让 民警感到意外的是,她把腹中胎儿 当成了"挡箭牌"——怀孕就不用 去拘留所了。

目前,骆岗派出所已联系小莉 户籍地警方,对小莉进行社区戒毒。

高烧不退 两幼儿一个离世、一个入院

连日高温,导致小儿患病 高峰来临。昨日,因为高烧不 退,两个幼儿一个不幸离世, 个正在救治。

昨日凌晨,一名年轻男子 怀中抱着一个孩子,冲进了合 肥市第二人民医院。当时,孩 子全身抽搐,肤色发紫。心肺 复苏、吊针、插氧气,医生立即 给予抢救。然而,半个多小时 后,孩子终因抢救无效离开了 人世。"不可能、不可能,我的 孩子不会就这么走的,他就是 发点烧而已,不至干没命的。 你们骗我!"得知孩子离世的 消息,孩子的父亲吼叫着。

事后,据这名年轻父亲介 绍,7月31日下午,发现孩子烧 到了38℃。直到昨日凌晨,这 名父亲才抱孩子来医院。"都 怪我太大意了,对不起孩子。"

无独有偶,昨日一大早, 心急如焚的刘女士一家带着 未满月的孩子从肥东县城赶 到了省立儿童医院治疗。孩 子夜里烧到38.8℃,让全家人 的心都揪在了一起。

据该院急救中心主任解启 莲表示,7月份的输液患儿人数 已突破12000人,80%左右都是 "空调病",建议家长尝试温水 浴、调节室温等物理降温方法。

爷爷捡瓶子被轧,孙子惊吓倒地

昨日傍晚6时许,在合肥 市巢湖路上,一辆试图转弯的 大货车将车后一名骑车老者 碾伤,车后座上一名男童落 地,惊吓讨度倒地不起。

包河巡警609巡控车接到 报警后,火速赶到现场,发现 ·名老者倒在血泊中,身边不 远处是其10多岁的孙子,吓得

据一名目击事故的环卫工称,该 大货车前来此外知两瓜, 当时地 上有一个塑料瓶子, 骑车老人来 到此处停下来捡瓶子,不料货车 开始转弯,不慎轧伤了老人。

倒地不起。随后,两人被送医。

记者在医院获悉,受伤的 丁大爷右脚为粉碎性骨折,其 孙子已无大碍。

本组稿件记者 张敏 李皖婷 张崴 范竹标/文 黄洋洋/图

7月"百城价格指数"出炉:

星报讯(记者 董艳芬) 中国 指数研究院昨天发布百城房价指 数。合肥新建住宅样本均价在8个 月连续环比下跌后,7月微涨。

数据显示,7月,全国100个城 市(新建)住宅平均价格为8717元/ 平方米,环比6月上涨0.33%,自上 月止跌后再次环比上涨。其中,70 个城市环比上涨,30个城市环比下 跌。合肥新建住宅样本均价为 15元/平方米、涨幅0.26%。这是合 肥房价结束连续八个月下跌之后 的首次同涨。

芜湖市7月住宅样本均价为 5501元/平方米,环比上涨2.76%,由 6月份的跌幅位居全国第七转变为 7月份涨幅位居全国第二;马鞍山 住宅样本均价为5013元/平方米, 环比下跌1.09%。

连续降息、降准,新增贷款明显增 加,对首次置业及改善性需求均起 到一定程度的刺激作用,近期整体 成交量明显回升。

在成交量的带动下,房企市场 预期好转,主动调高价格或取消折 扣。另一方面,高端市场的走热也 拉开了市场整体价位,使得7月百 城价格再次上涨。

住宅库存连续8个月超5万套

合肥楼市该"瘦身"了?

据最新网上备案数据统计显示,合肥可售住宅类商品房,7月份又剩了52531套。在连 续8个月住宅库存超过5万套后,合肥楼市该"瘦身"了? 汪跟弟 记者任金如

库存: 8个月都是5万套以上

7月,合肥住宅销量拉出了一 根"大阳线"。截止到7月29日,合 肥住宅的销量超过了8000套,这是 2011年3月份以来单月销量首次超 过8000套。尽管如此,从2011年12 月到今年7月,合肥楼市8个月库 存均在5万套以上。

蜀山区、庐阳区和新站区库存 仍在"呼呼"地涨。其中,蜀山区御 安西苑新增项目、中海原山等新增 楼盘使得蜀山区库存成为近三个 月来最高的一个月。

另外,包河区和滨湖区库存正 在"瘦身"。滨湖假日、蓝鼎星河府 大量备案,使这两区库存大幅下跌。

被"剩":110㎡-144㎡户型占比大 型外,其他户型库存均超过万套。

在分面积的库存量中可以看 到,110㎡~144㎡之间大户型库存 量最大,其可售量为13346套。70 m²以下小户型库存量排名第二, "剩"11477套。除了144㎡以上大户

下半年,消化库存依然是合肥 开发商们的首要任务。上半年,合 肥大部分开发商都是"以价换量" 搏业绩,合肥某业内人士说。

"跟2011年下半年相比,合肥 楼市交易量确实出现较大上涨,但 是跟2009年相比,合肥楼市依然没 有达到那个时候的水平。"合肥学 院房地产研究所所长朱德开表示。

森林公园项目已完成可研审批

合肥112个重大项目完成投资215.73亿

星报讯(方华英记者沈 娟娟) 日本纸尿裤将实现 "合肥造",森林公园项目已完 成可研审批工作……合肥不少 大项目将有"新动作"。

据合肥市发改委主任宋道 军介绍,上半年,列入合肥重

大项目领导小组调度的112个 项目完成投资215.73亿元,完 成年底投资计划44.54%。

此外,各县区不少大项目 也开始推进,如庐阳区森林公 园项目已完成项目可研审批工 作,市政配套设施已开始建设。

合肥市三基层法庭换新址

星报讯(记者 宋娟) 记 者昨日从合肥中级人民法院 获悉,由于司法审判工作发展 的需要,合肥市庐江县泥河、 缺口人民法庭搬迁新址,高新 技术开发区法院新成立明珠

巡回法庭。

泥河人民法庭迁至泥河 镇政府两侧:缺口人民法庭搬 迁至与现龙桥派出所毗邻;明 珠巡回法庭地址为经开区佛 堂路与青翠路交口。

"中盐"明年彻底"移师"肥东

星报讯(实习生 方华英 记者 沈娟娟) 继中盐红四方 老厂房停产后,记者昨日从 2012年市重大项目领导小组 第二次调度会上获悉,明年底

前,中盐的最后一个项目安徽 氯碱集团也将搬离合肥,这意 味着,中盐合肥化工基地整体 "移师"肥东。中盐合肥化工基 地项目位于肥东县循环经济园。

空调维修可享免费清洗

为响应商务部发起的商贸服务业务优质服务活动精神, 安徽省电子产品维修协会针对合肥市开展空调维修惠民活 动。空调维修,移机提供免费清洗或免费送产品服务,可拨打 维修行业信息平台热线 4000-262-315 寻求服务。服务受协会 监督,有问题可投诉。